

znak: WAG-II-1-2910-38/.....^{FISa}...../MP/2008

Katowice 27 lutego 2008 r.

.....
Wykonawcy
.....

W trybie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuję odpowiedzi na pytania zadane w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na ubezpieczenie majątku ŚOW NFZ.

Pytanie 1

„Dotyczy Pkt IV, ppkt 3

Czy Zamawiający dopuszcza likwidację szkód w terminie jak poniżej:

1. Ubezpieczyciel obowiązany jest spełnić świadczenie w terminie trzydziestu dni, licząc od daty otrzymania zawiadomienia o wypadku.
2. Gdyby wyjaśnienie w powyższym terminie okoliczności koniecznych do ustalenia odpowiedzialności ubezpieczyciela albo wysokości świadczenia okazało się niemożliwe, świadczenie powinno być spełnione w ciągu 14 dni od dnia, w którym przy zachowaniu należytej staranności wyjaśnienie tych okoliczności było możliwe. Jednakże bezsporną część świadczenia ubezpieczyciel powinien spełnić w terminie przewidzianym w pkt.1.”

Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną modyfikację sposobu likwidacji szkody.

Pytanie 2

„W nawiązaniu do w/w sprawy zwracamy się z prośbą o wprowadzenie lub doprecyzowanie

następujących zmian czy kwestii:

-określenie wysokości rezerw założonych w przypadku szkód z lutego 2008, tj. pkt.8 i 9 w pozycji „Ogólne dane dotyczące szkodowości” w Formularzu przedmiotu zamówienia”

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada rezerw, o których mowa w pytaniu.

Pytanie 3

„-udzielenie informacji na temat stanu technicznego ubezpieczanych budynków, czy jest on dobry?”

Odpowiedź

Stan ubezpieczanych budynków jest dobry. Jednocześnie Zamawiający wprowadza zmianę do SIWZ, polegającą na tym, iż zmienia się okres ubezpieczenia określony w pkt 1 formularza opis przedmiotu zamówienia „Ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych oraz kradzieży z włamaniem i rabunku” w zakresie obiektu delegatury ŚOW NFZ w Bielsku-Białej przy ul. Widok 5. Okres ubezpieczenia winien rozpocząć się w dniu 01.04.2008 r. a zakończyć w dniu 30.06.2008 r. W pozostałym zakresie okres ubezpieczenia winien być taki, jak wskazano w pkt IV SIWZ: od 01.04.2008 r. do 31.03.2009 r. W załączeniu poprawiona druga strona formularza oferty.

Pytanie 4

„określenie czy Ubezpieczający/Zamawiający prowadzi wspólną księgowość”

Odpowiedź

W niniejszym postępowaniu Zamawiający jest Ubezpieczającym.

Pytanie 5

„-opisanie zabezpieczeń przeciwpożarowych”

Odpowiedź

Zabezpieczenia przeciwpożarowe opisano w załączniku do niniejszego pisma.

Pytanie 6

„-potwierdzenie, że w ramach Klauzuli nr 7, tj. Kosztów zabezpieczenia przed szkodą w odniesieniu do ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych oraz od kradzieży z włamaniem i rabunku, koszt te mają być pokryte w granicach sumy ubezpieczenia”

Odpowiedź

Potwierdzam.

Pytanie 7

„wprowadzenie w przypadku ubezpieczenia sprzętu elektronicznego i komputerowego od wszystkich ryzyk następującego brzmienia Klauzuli ubezpieczenia sprzętu ruchomego oraz przenośnego poza miejscem ubezpieczenia:

Z zastrzeżeniem ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień Umowy uzgodniono, że na podstawie niniejszej klauzuli dodatkowej zakres ubezpieczenia rozszerza się o szkody w elektronicznych urządzeniach przenośnych poza miejscem ubezpieczenia na następujących zasadach:

- 1. Urządzenia elektroniczne używane są w celach służbowych przez Ubezpieczonego lub jego pracowników,*
- 2. Dla szkód powstałych wskutek kradzieży z włamaniem i rabunku oraz upuszczenia urządzenia udział własny Ubezpieczającego ustala się w każdej szkodzie w wysokości 20%.*
- 3. W przypadku szkody powstałej wskutek kradzieży z włamaniem z pojazdu odpowiedzialność Ubezpieczyciela występuje przy zachowaniu następujących środków ostrożności:*
 - 1) pojazd posiadał twarde dach (jednolita sztywna konstrukcja)*
 - 2) w chwili kradzieży był prawidłowo zamknięty na klucz i o ile był wyposażony w aktywne urządzenia alarmowe były one uruchomione,*
 - 3) przedmiot ubezpieczenia w chwili kradzieży znajdował się w miejscu niewidocznym z zewnątrz np. bagażniku.*
- 4. ubezpieczeniem nie są objęte szkody powstałe wskutek:*
 - 1) wypadku środka transportu należącego do Ubezpieczającego, jeżeli wypadek został spowodowany złym stanem technicznym pojazdu,*

2) niewłaściwego opakowania urządzenia (lub jego braku) lub opakowania niezgodnego z zaleceniami producenta”.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie klauzuli za wyjątkiem treści ust.3 pkt 3 oraz ust. 4 pkt 2.

Pytanie 8

„potwierdzenie, że ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje ochroną szkód z tytułu ryzyk medycznych”.

Odpowiedź

Potwierdzam, że w zakresie ubezpieczenia nie mieszczą się szkody z tytułu ryzyk medycznych.

Stosowne zmiany wynikające z powyższych odpowiedzi, zostaną wprowadzone do treści umowy.

W związku z faktem, iż powyższe wyjaśnienia powodują modyfikację SIWZ termin składania ofert zostaje przesunięty na dzień 6 marca 2008 r., godz. 9.00, a termin otwarcia ofert na dzień 6 marca 2008 r., godz. 9.30.

Załączniki:

1. druga strona formularza oferty
2. zabezpieczenia przeciwpożarowe

Z poważaniem
p.o. DYREKTORA
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

Marcin Pakulski

Załącznik do pisma z dnia 27 lutego 2008 r.

Informacja dotycząca wyposażenia budynków należących do ŚOW NFZ w urządzenia przeciwpożarowe.

W obiektach należących do ŚOW NFZ występują następujące zabezpieczenia przeciwpożarowe i podziały na strefy pożarowe (informacja dla ubezpieczyciela).

1. Budynek przy ul. Kossutha 13 w Katowicach
 - podział na strefy pożarowe (wydzielenie drzwiami i ścianami ppoż.)
 - system sygnalizacji pożaru w całym budynku,
 - oddymianie klatek schodowych,
 - oświetlenie awaryjne,
 - hydranty wewnętrzne nawodnione,
 - podręczny sprzęt gaśniczy,
2. Budynek przy ul. Gen. Jankego 15 w Katowicach
 - kłapa oddymiająca
 - oświetlenie awaryjne
 - hydranty wewnętrzne nawodnione,
 - podręczny sprzęt gaśniczy,
3. Budynek przy ul. 3-go Maja 29 w Rybniku
 - system sygnalizacji pożaru w całym budynku,
 - oświetlenie awaryjne,
 - hydranty wewnętrzne nawodnione,
 - podręczny sprzęt gaśniczy,
4. Budynek przy ul. Widok 5 w Bielsku Białej
 - oświetlenie awaryjne,
 - hydranty wewnętrzne nawodnione,
 - podręczny sprzęt gaśniczy,
5. Budynek przy ul. Dąbrowskiego 9a w Dąbrowie Górniczej
 - oświetlenie awaryjne,
 - podręczny sprzęt gaśniczy,

*Prz
Zuzana
SU*

4. **Oświadczamy**, iż zobowiązujemy się realizować przedmiot zamówienia w okresie od 1 kwietnia 2008 r. do 31 marca 2009 r., a w zakresie ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń losowych oraz kradzieży z włamaniem i rabunku odnośnie obiektu delegatury w Bielsku-Białej w okresie od 1 kwietnia 2008 r. do 30 czerwca 2008 r.
5. **Oświadczamy**, że akceptujemy sposób płatności polegający na jednorazowej zapłacie przez Zamawiającego składki ubezpieczeniowej, po podpisaniu polis ubezpieczeniowych na poszczególne zakresy ubezpieczenia, w terminie podanym w polisach, nie krótszym niż 14 dni od dnia otrzymania polisy.
6. **Oświadczamy**, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres **30 dni** od upływu terminu składania ofert.
7. **Zobowiązujemy się**, że termin likwidacji szkody nie przekroczy dni licząc od daty dokonania zgłoszenia.
8. **Oświadczamy**, że zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do podpisania umowy (w tym do przygotowania oraz podpisania polis ubezpieczeniowych wraz z ogólnymi warunkami ubezpieczenia) na warunkach określonych w SIWZ, w tym we wzorze umowy, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.
9. **Oświadczamy**, że zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do wykonania zamówienia zgodnie z wymogami Zamawiającego.
10. **Oświadczamy**, że spełniamy wymagania określone w art. 22 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004 r. Nr 19, poz. 177), tj. :
a) posiadamy uprawnienia do wykonywania działalności oraz czynności objętych niniejszym postępowaniem,
b) posiadamy niezbędną wiedzę i doświadczeniem oraz potencjał techniczny, a także dysponujemy osobami zdolnymi do wykonania zamówienia,
c) znajdujemy się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia,
d) nie podlegamy wykluczeniu z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.
11. **Oświadczamy**, że zamierzamy powierzyć wykonanie zamówienia podwykonawcy w zakresie dotyczącym:

.....*

* wypełnić w przypadku wykonywania zamówienia z udziałem podwykonawcy

12. **Załącznikami do niniejszego formularza oferty są następujące wypełnione formularze, oświadczenia oraz dokumenty:**

- 1 formularz opis przedmiotu zamówienia,
- 2 ogólne warunki ubezpieczenia obejmujące pełny zakres ubezpieczenia opisany w SIWZ,
- 3 aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej,
- 4 zezwolenie na wykonywanie działalności ubezpieczeniowej,
- 5 pełnomocnictwa osoby reprezentującej Wykonawcę (jeżeli którykolwiek z dokumentów podpisał pełnomocnik),
- 6 inne, których dołączenie uznaliśmy za konieczne.

Imię i nazwisko pełnomocionego przedstawiciela Wykonawcy:

.....

Data

podpis

Handwritten signature and initials:
JL
SM